

NAZIV ŠKOLE ELEKTROSTROJARSKA OBRTNIČKA ŠKOLA, Selska cesta 83 Za
Ime i telefon osobe koja je popunila podatke: Ana Presečki, prof. Tel.099/212 7777

Rb	PROGRAM OBRAZOVANJA	Trajanje obrazovanja (godine)	Broj razrednih odjela	Broj upisnih mjesta	Za svaki četverogodišnji program unijeti šesti predmet važan za nastavak obrazovanja*	Strani jezici koji se uče u školi kao obvezni**	POSEBNI UVJETI *** (napomene ispod tablice)
1	Automehatroničar (JMO)	3	4	96		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
2	Automehaničar (JMO)	3	0,76	20		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
3	Autoelektričar (JMO)	3	1	24		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
4	Autolimar (JMO)	3	0,76	20		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
5	Zlatar (JMO)	3	0,23	6		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
6	Urar (JMO)	3	0,23	6		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
7	Puškar (JMO)	3	0,23	6		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
8	Elektroinstalater (JMO)	3	1,41	34		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
9	Elektromehaničar (JMO)	3	0,76	20		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
10	Elektroničar-mehaničar (JMO)	3	0,58	14		engleski ili njemački	Ijječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o naukovanju(kod upisa ili najkasnije do kraja I. polugodišta) - potvrda obiteljskog liječnika kod upisa
UKUPNO			9,96	246			

Provjera stranog jezika (engleski/njemački) ukoliko ga učenik nije učio najmanje 4 godine u osnovnoj školi 29.06.2022. u 9 sati, za učenike s teškoćama u razvoju ista provjera 23.06.2022. u 9 sati.

Zagreb, __31.05.2022.

Obrazac popunio: __Ana Presečki, prof.



Anto Delač, dipl.ing

(potpis odgovorne osobe i pečat Škole)